
 

Tisztelt Munkatársaim! 

Ma a szociális szférában elhivatott dolgozók áldozatos munkájáról emlékeznek meg 

világszerte. A szociális munka napja hazánkban 2016-tól az ágazatban dolgozók 

számára munkaszüneti nap is.  A társadalmunk ezzel is kifejezi megbecsülését azok 

felé, akik napi tevékenységükkel, munkájukkal, hivatásukkal szolgálják az állam 

egyik fontos feladatát, a társadalmi szolidaritás alapeszméjét. 

A szociális munka az egyik legnemesebb szolgálat. Ehhez a munkához ugyanis a 

szakmai ismeretek elsajátításán túl valódi elhivatottságra és áldozatvállalásra is 

szükség van. Ezek a képességek az együttérző, nagyfokú empátiával rendelkező, és 

segíteni akaró ember személyiségének meghatározó jegyei. S mivel a kisebbség 

rendelkezik csak ezekkel a különleges erényekkel, a többségi társadalom erkölcsi 

megbecsülése övezi munkájukat. Tevékenységük nem csak áldozatvállalás, vagyis a 

rászorulók, az elesettek, a fogyatékossággal élők, a családi gondoskodás hiányában 

felnövők támogatását, gondozását jelenti, hanem a társadalmi integrációt és 

összetartás-tudatot is elősegítik. 

 

Kedves Kollégáim!  

Most különös figyelem övezi munkánkat! 

Az ágazatban dolgozók tevékenysége manapság különösen felértékelődött. A 

koronavírus járvány megsokszorozta a napi feladatokat, és az azzal járó intézményi 

és személyes terheket. Kérem, engedjék meg, hogy köszönetet mondjak az Önök 

helytállásáért, személyes kockázatviselésükért ebben a rendkívüli helyzetben!  

Ami most történik a szakterületen, az túlmutat a mindennapok rutinjával teljesíthető 

szakmai tevékenységünk eddig megismert határain. Nagyon fontosnak tartom, 

éppen ezért, hogy ebben a rendkívüli helyzetben összefogással és egymás 

munkájának támogatásával lássuk el feladatainkat.  

Tisztelettel köszönöm mindannyiunk nevében, különleges elkötelezettséggel és 

hivatása iránt érzett magas szintű felelősséggel végzett munkájukat! 

Az ünnep alkalmával ellátottjaink is kifejezik az ágazat dolgozói számára 

köszönetüket. A következő felvételeket a Fejér Megyei Gesztenyés Egyesített 

Szociális Intézmény lakói és dolgozói erre a napra készítették Önöknek, fogadják jó 

szívvel, szeretettel! 
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